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  ةـطينيـية الفلسالسلطة الوطن
  م العاليـة والتعليـوزارة التربي

  نابلس/مديرية التربية والتعليم 
  مدرسه الملك طلال الثانويه

  ادبى / ١٢: الصف

     ٢٠٢٠  / ٧  / ٢٠   :التاريخ

  حصه:الزمن
   : مجموع العلامات

  الرياضيات: المبحث



�  صفحة

٩( 8%&=	7 %&+	7& ��� ( )8 3 r′=���    ( )3 g′=  

    ١}    د                                     ١٨ –}   ج                  ;
 } ب                       ذ–}    ا

                                         ٢= احدى التاليه لا توجد له قيم قصوى عند س)١٠

                       

فإنَّ متوسط تغـير  } س{ق = ص  نقطتان على منحنى الاقتران }٩ ، ٣{ب  ، }٤ ذ ، -{ا إذا كانت النقطتان   )١١
   هو٣= س   إلى    ذ -= س من س الاقتران عندما تتغير 

  ١٣} د                                    ١} ج                      ١ –} ب                                  ٥} ا   

١٢( ��� ��� ( ) ( )− = + =2s2 2 s i 8 s s r  ، ���  ( )  ′=  
 
r2

2
i

 

� 	<�                                	=��                                              	−<                                      �   	;  

  = فإنَّ الثابت أ ١= } ذ {قوكان    ٢ ؛ ؛=؛ سس؛ا=  }س{ق إذا كان  )١٣

  ٤ –} د                       ١٦} ج                      ١٦ –} ب                                  ٤} ا 

١٤( ( ) ( ) ( ) ( )′− × =21
g 2 g s g r

6
3 3 � �=  ،  =   ،��� ( ) ′ r3= 

� 	−
�                                            	
7��                                     	
>�                                      	
?  

١٥( ����� ����� �� ������� @�� 


	 ( )′= 2 r�  	7�                                       	5                 ��                	
                       �                  	−
  

):    إذا كان )١٧ )− =s4 s 4 s r�  َّفإن       :٤ {ق { =:                          

  ذ}           د                       ٣- }             ج               ٢؛ !}       ب                        ٣}     ا

١٨( ����� ����� �� ������� A0�   ��� ��� ( )−2 2، 


	 ( )= 2 r�    	7�                                       	5��                          	
�                              	−
  



�  صفحة

  

١٩( ��� ��� ( )≠ =0 s s r
s
1

  ، �� ��"#$� BC��� DE!�� ��� 
  

1
2
2

  ، 

� 	
�                                          	−
��                                       	−7�                                     	 −3
2

  

  

٢٠( ���	
� �
��� ����� ( )= ∆ = − =3

17 s 2 s 1 s s r ،  ، �=  

� 	2
14

�                                        	−
��                                       	−7�                                     	 −3
2

  

   ٣ -= } ٢{ ه،  ذ= } ٢{ ه   ، س-@ س= } س{ ق  إذا كان )أ:انىالسؤال الث

) )٢      }٢{  َ}ه ×ق { )١:    أحسب ) ( )2 i4 r3′ −                               

− :للاقتران) إن وجدت(القيم القصوى المحلية /  عين القيمة )ب =3 2p s2 s3 (s)r�� ،  ومجالات

  ناقص للاقترن ق؟التزايد والت

       ٥ - )=٨(د قن ع ٢٢ مساويا ٨ إلى ٤ما تتغير س من دعن) س( اذا كان  متوسط التغيرللاقتران ق)جـ
                        ؟)٤(حسب قا

 ������  )أ :السؤال لثالث 
( )

( )=
+

1 S I
S S R

2 1 S2
-� ) آ�ن +�2 : ) ( )6 2 I 1 2 R′= − = : 

��( )2 R′؟  

) اذا كان متوسط التغير للاقتران )ب )s i على[ )  وآ�ن١٢ ���و�� ،22−[ ) ( )+ =4 s i3 s r جد 
  على نفس الفترة) س(متوسط تغير ق

+  اذا كان)جـ + =21 s f s h (s)rجد ) ١،٥(قيمة قصوى عند النقطة ) س( وكان للاقتران ق

              قيمة كل من أ ، ب ؟

  :السؤال الرابع

)  ��� ��� )أ ) ( ) ( )22 s s i s2 s r− × + = �� ( )1 r′ ��� �-�    ( ) ( )2 1 i 1 1 i′= − =،   

  

) اذا كان متوسط التغير للاقتران )ب )s i على[   وآ�ن١٢ ���و�� ،22−[

( ) ( )+ − =5 s2 s i2 s r   على نفس الفترة) س( متوسط تغير ق  

  



�  صفحة

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

) اذا كان )جـ )− = × − =24 (1)r p s 2 s f s s r�  ،   ،   بالاعتماد على الشكل التالى جد جـ +
  ب،

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



�  صفحة

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  


